



Нина ГУЛЯЕВА,
народная артистка РСФСР

Ровно семнадцать лет назад состоялись наши первые фрунзенские гастроли. Тогда на сценах киргизских театров выступали замечательные мхатовские старики Б. Ливанов, М. Яншин, К. Еланская, А. Грибов, М. Кедров, А. Кторов, В. Станицын, О. Андровская. Повсюду — в театре, на предприятиях и колхозных полях, где проходили наши встречи с киргизстанцами, — нас тепло и радушно при-

нимали. Встречи были такими искренними и душевными, что невольно думалось, как же ответить на это, чем отблагодарить.

В тот раз мы привозили «Егора Булычова» М. Горького в постановке Б. Ливанова, где играли К. Еланская, М. Прудкин. Была занята и я, тогда молодая актриса. Знаменательно, что в этот гастрольный приезд мне предстоит познакомиться с фрунзенских театралов с горьковской героиней. В спектакле «Последние» я играю Любовь Коломийцеву.

Как актриса я часто занята на радио, где не раз выступала с произведениями киргизских прозаиков и поэтов, благодаря которым еще лучше узнала жизнь республики, перемены, происходящие в ее современной действительности, характеры и мысли ее людей. Теперь же и еще такая замечательная возможность узнать это все как бы из первых рук и уст, вновь ощутить теплоту и сердечность, что согревала нас здесь и в те первые гастроли и, уверена, неизменно будет наполнять каждый день нашей новой встречи с гостеприимными киргизстанцами.

Сов. Киргизия, Фрунзе, 1982, 24 сент.